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Олександр Лукашенко вирішив не загострювати відносини з Україною і

фактично згорнув одну з форм допомоги Росії. Після цього маршрути

ворожих дронів змінилися, а Кремль втратив важливий інструмент для атак.

Про це заявив військовий ЗСУ, політолог і військовий експерт Кирило Сазонов у

YouTube.

Лідер Білорусі Олександр Лукашенко не став іти на подальше загострення

конфлікту з Україною. Минулого тижня президент Володимир Зеленський

вимагав припинити допомогу Росії в обстрілах та відключити ретранслятори.

Після цього російські дрони змінили маршрути, якими заходили в український

повітряний простір. Зеленський повідомив, що ретранслятори на території

Білорусі вже вимкнули.

Сазонов пояснив, що на рішення Лукашенка вплинули кілька факторів. За його

словами, білоруський лідер не став робити гучних заяв, а просто дав команду

демонтувати або вимкнути ретранслятори.

Військовий наголосив, що Лукашенко мовчав усі ці дні, але не став чекати

завершення терміну ультиматуму, який поставив Володимир Зеленський. У

Білорусі також відкрито заявили про нейтралітет країни у війні Росії проти

України.

За словами Сазонова, для Росії це означає не лише втрату маршруту дронів. Він

вважає, що Москва публічно втратила важливого союзника.

Сазонов зазначив, що Лукашенко не захотів конфліктувати з Україною та

вирішив не підтримувати Москву. Для України, за його словами, важливим є сам

факт такого рішення Мінська.

Однією з причин експерт назвав позицію Росії щодо безпеки Білорусі. За його

словами, у Москві натякнули, що не захищатимуть Білорусь у разі прямого удару.

Лукашенко, як вважає Сазонов, розуміє ризик втрати важливих підприємств у

разі прямої участі у конфлікті. При цьому Росія дала зрозуміти, що допомоги від

неї чекати не варто.

Другим фактором стало можливе зближення Лукашенка з Дональдом Трампом.

За словами військового, втягування Білорусі у війну могло поставити цей процес

під сумнів, адже Трамп відкрито підтримав жорстку позицію Зеленського.

Ще одним чинником Сазонов назвав можливу позицію Китаю. Він припускає, що

перед рішенням Лукашенко міг поцікавитися думкою Пекіна щодо участі у війні

проти України.

За словами військового, з Китаю Лукашенко міг отримати м’який сигнал не

втручатися у проблеми Путіна. Сазонов пояснив, що для Пекіна важливішими

залишаються нейтралітет, мир, торгівля з Китаєм, США та Європою, а війні у

цьому переліку місця немає.
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